

کاربردهای فناوری ارتباطات و اطلاعات در توسعه منابع انسانی

توانمندسازی شهروندان آینده

مehosh عفاغی



اصولی نیازهای مربوط به توسعه منابع انسانی در قرن حاضر تأمین شود. □□□

آی سی تی نقش مهمی در زندگی روزمره مردم ایفا می کند. این فناوری انقلابی در نحوه کار و تفریح مردم به وجود آورده و قوانین کسب و کار را دستخوش دگرگونی کرده است. با به کارگیری آی سی تی در فعالیت ها و اقدام های دولتی، خدمات عمومی به آزادی های شخصی از این موارد، تنگ شدن گونه نه تنها مدیریت دولتی به شکل مناسب تری اعمال می شود، بلکه ماهیگیری همچون شهروندی، و مردم سالاری، نیز تعاریف جدیدی به خود می گیرند.

تأثیر آی سی تی در جوامع مختلف بشری یکسان نیست. این فناوری در برخی کشورها، حرکت از اقتصاد صنعتی به اقتصاد دیجیتال و جامعه دانش بنیان، با سرعت بخشیده و در برخی کشورها، تأثیر مهمی در زندگی مردم نداشته است. این چنین بی توازن بودن در نقش آی سی تی در زندگی مردم کشورهای مختلف سبب شده که رشد اقتصادی کشورها نیز یکسان نباشد. این نکته وظیفه کلیدی دولت در عصر اطلاعات را به روشنی نشان می دهد.

با در نظر گرفتن دگرگونی ها در فناوری های نوین که در آینده ای نزدیک تثبیت خواهد شد، برخی پیش زمینه ها باید مدنظر قرار گیرد تا موضوع اصلی نیازهای مربوط به توسعه منابع انسانی در قرن حاضر تأمین شود.

آینده ایجاب می کند تا این روند تا حد ممکن افزایش یابد.

تحصیلات عالی دوره های کوتاه مدت و پاره وقت با طول دوره های کوتاه (در حدود ۱ تا ۲ سال) با هدف ورود سریع به بازار و دوره های تحصیلات تکمیلی شامل آموزش با شیوه های متفاوت و همراه پژوهش علمی با بدون آن که تفاوت میان دانشجویان و مؤسسه های مشابه آنها را فراهم می کند را شامل می شود.

طول دوره این برنامه های آموزشی به نوع مدرک ارائه شده بستگی دارد. نیاز مبرمی به سطوح بالاتر دانش از کارشناسی تا دکتری وجود دارد. هرچند گرایش های فراوانی برای کاهش طول دوره های آموزش با مدرک وجود دارد.

نظام تحصیلات عالی در کشورهای توسعه یافته، زیر فشار دو سویه از طرف دولت و افکار عمومی برای افزایش ظرفیت قرار دارد.

■ **چالش های جدید برای تحصیلات تکمیلی**

برای همگامی با تغییرات جامعه، مؤسسه های تحصیلات تکمیلی به رفع مسائلی دشوار نیاز دارند:

■ **افزایش فارغ التحصیلان در هر سال که خودنیز به افزایش ورودی بدون دست رفتن بخشی دارد که با سال های سپری شده برای فراغت از تحصیل سنجیده می شود.**

■ **سازگارسازی برنامه ها، دوره های تحصیلی و محتویات با نیازهای قابل پیش بینی جامعه برای پریش از بیکاری فارغ التحصیلان در آینده.**

■ **تعلیم راهکارهای یادگیری برای آموزش انبوه (به چه حد آموزش استخوانی).**

■ **قرار دادن تغییرات فرهنگی اجتماعی متداول، فناوری و خلاقیت در کنار هم.**

■ **مدنظر قرار دادن موضوع های چند نظامی در توسعه دوره های آموزشی.**

■ **اجرای کردن آشنایی با ICT و زبان خارجی بدون در نظر گرفتن برنامه.**

■ **ایجاد ظرفیت برای خودیادگیری به وسیله دانشجویان.**

■ **افزون بر این دانشگاه ها باید، به صورت واضحی برای آموزش و یادگیری مداوم، آموزش دبیر و آموزش استناد مشارکت نمایند تا از بالاترین توان خود در پشتیبانی از نظام های آموزشی و آموزشگاهی بهره مند شوند.**

■ **دانشگاه ها همچنین لزوم است با واقعیت ظهور روش های غیرمجاز آموزش و یادگیری نظیر آموزش مجازی و استفاده از روش های جدید برنامه ریزی آموزشی آموخته به نحو احسن رویاروی شوند.**

■ **کارشناسان در تحقیق در زمینه های**

تکنیک ها و مدارس حرفه ای و بسیار سخت تر از این، ارائه آموزش بزرگسالان و فرصت های آموزش، روشن است که امروزه حسی نروتمندترین ملیت های روی زمین هنوز آماده برخورد با این ضروریات اهداف کیفیتی برای برنامه های سلسله‌مستند، برای تصمیم سازان تجربه خوبی است به این معنی که آنها می توانند به صورت مداوم به اجرای این اهداف بپردازند، بدون آن که هرگز به صورت واقعی به آنها دست یابند.

■ **تعمیر وضع فارغ التحصیلی**

عبارت ضروری انسانی دارای معنی ضمنی توانایی فیزیکی خاصی که قادر به انجام وظایف سخت و دشوار با استفاده از دست و پا حتی تمامی بدن است. کشاورزی، معدن و ماهیگیری و بیشتر شغل های صنعتی حتی در این زمینه به سمت افزایش کاربرد این

تکنیک ها و مدارس حرفه ای و بسیار سخت تر از این، ارائه آموزش بزرگسالان و فرصت های آموزش، روشن است که امروزه حسی نروتمندترین ملیت های روی زمین هنوز آماده برخورد با این ضروریات اهداف کیفیتی برای برنامه های سلسله‌مستند، برای تصمیم سازان تجربه خوبی است به این معنی که آنها می توانند به صورت مداوم به اجرای این اهداف بپردازند، بدون آن که هرگز به صورت واقعی به آنها دست یابند.

■ **تعمیر وضع فارغ التحصیلی**

عبارت ضروری انسانی دارای معنی ضمنی توانایی فیزیکی خاصی که قادر به انجام وظایف سخت و دشوار با استفاده از دست و پا حتی تمامی بدن است. کشاورزی، معدن و ماهیگیری و بیشتر شغل های صنعتی حتی در این زمینه به سمت افزایش کاربرد این

تکنیک ها و مدارس حرفه ای و بسیار سخت تر از این، ارائه آموزش بزرگسالان و فرصت های آموزش، روشن است که امروزه حسی نروتمندترین ملیت های روی زمین هنوز آماده برخورد با این ضروریات اهداف کیفیتی برای برنامه های سلسله‌مستند، برای تصمیم سازان تجربه خوبی است به این معنی که آنها می توانند به صورت مداوم به اجرای این اهداف بپردازند، بدون آن که هرگز به صورت واقعی به آنها دست یابند.

■ **تعمیر وضع فارغ التحصیلی**

عبارت ضروری انسانی دارای معنی ضمنی توانایی فیزیکی خاصی که قادر به انجام وظایف سخت و دشوار با استفاده از دست و پا حتی تمامی بدن است. کشاورزی، معدن و ماهیگیری و بیشتر شغل های صنعتی حتی در این زمینه به سمت افزایش کاربرد این

تکنیک ها و مدارس حرفه ای و بسیار سخت تر از این، ارائه آموزش بزرگسالان و فرصت های آموزش، روشن است که امروزه حسی نروتمندترین ملیت های روی زمین هنوز آماده برخورد با این ضروریات اهداف کیفیتی برای برنامه های سلسله‌مستند، برای تصمیم سازان تجربه خوبی است به این معنی که آنها می توانند به صورت مداوم به اجرای این اهداف بپردازند، بدون آن که هرگز به صورت واقعی به آنها دست یابند.

■ **تعمیر وضع فارغ التحصیلی**

عبارت ضروری انسانی دارای معنی ضمنی توانایی فیزیکی خاصی که قادر به انجام وظایف سخت و دشوار با استفاده از دست و پا حتی تمامی بدن است. کشاورزی، معدن و ماهیگیری و بیشتر شغل های صنعتی حتی در این زمینه به سمت افزایش کاربرد این

تکنیک ها و مدارس حرفه ای و بسیار سخت تر از این، ارائه آموزش بزرگسالان و فرصت های آموزش، روشن است که امروزه حسی نروتمندترین ملیت های روی زمین هنوز آماده برخورد با این ضروریات اهداف کیفیتی برای برنامه های سلسله‌مستند، برای تصمیم سازان تجربه خوبی است به این معنی که آنها می توانند به صورت مداوم به اجرای این اهداف بپردازند، بدون آن که هرگز به صورت واقعی به آنها دست یابند.

■ **تعمیر وضع فارغ التحصیلی**

عبارت ضروری انسانی دارای معنی ضمنی توانایی فیزیکی خاصی که قادر به انجام وظایف سخت و دشوار با استفاده از دست و پا حتی تمامی بدن است. کشاورزی، معدن و ماهیگیری و بیشتر شغل های صنعتی حتی در این زمینه به سمت افزایش کاربرد این

تکنیک ها و مدارس حرفه ای و بسیار سخت تر از این، ارائه آموزش بزرگسالان و فرصت های آموزش، روشن است که امروزه حسی نروتمندترین ملیت های روی زمین هنوز آماده برخورد با این ضروریات اهداف کیفیتی برای برنامه های سلسله‌مستند، برای تصمیم سازان تجربه خوبی است به این معنی که آنها می توانند به صورت مداوم به اجرای این اهداف بپردازند، بدون آن که هرگز به صورت واقعی به آنها دست یابند.

■ **تعمیر وضع فارغ التحصیلی**

عبارت ضروری انسانی دارای معنی ضمنی توانایی فیزیکی خاصی که قادر به انجام وظایف سخت و دشوار با استفاده از دست و پا حتی تمامی بدن است. کشاورزی، معدن و ماهیگیری و بیشتر شغل های صنعتی حتی در این زمینه به سمت افزایش کاربرد این

تکنیک ها و مدارس حرفه ای و بسیار سخت تر از این، ارائه آموزش بزرگسالان و فرصت های آموزش، روشن است که امروزه حسی نروتمندترین ملیت های روی زمین هنوز آماده برخورد با این ضروریات اهداف کیفیتی برای برنامه های سلسله‌مستند، برای تصمیم سازان تجربه خوبی است به این معنی که آنها می توانند به صورت مداوم به اجرای این اهداف بپردازند، بدون آن که هرگز به صورت واقعی به آنها دست یابند.

■ **تعمیر وضع فارغ التحصیلی**

عبارت ضروری انسانی دارای معنی ضمنی توانایی فیزیکی خاصی که قادر به انجام وظایف سخت و دشوار با استفاده از دست و پا حتی تمامی بدن است. کشاورزی، معدن و ماهیگیری و بیشتر شغل های صنعتی حتی در این زمینه به سمت افزایش کاربرد این

آگهی مناقصه عمومی

مناقصه های شماره:

FBP-53032-FB/A.SH (لوله مغزی و لوازم جانبی)

FBP-53027-FB/A.SH (لوله مغزی و لوازم جانبی)

FBP-53020-FB/A.SH (لوله مغزی و لوازم جانبی)

FLP-53015-FL/A.SH (لوله مغزی و لوازم جانبی)

FKP-53044-FK/A.SH (لوله مغزی و لوازم جانبی)

شرکت نفت فلات قاره ایران در نظر دارد کلیه ایات زیر خواستی فوق را از طریق مناقصه عمومی خریداری نماید. مناقصه ها جهت دریافت شرایط مناقصه به سایت شرکت نفت فلات قاره ایران (www.looc.co.ir) یا به آدرس: تهران، خیابان ولیعصر (عج) نزدیک میدان شهید مدرس خیابان نوح شماره ۳۸، طبقه ششم اتاق ۶-۱ مراجعه نمایند.

تلفن تماس: ۳۲۹۲۲۶۰ فاکس: ۱-۳۲۹۲۲۶۰

روابط عمومی شرکت نفت فلات قاره ایران

آگهی فراخوان دوم

شرکت توسعه و نگهداری اماکن ورزشی کشور در نظر دارد به استناد بخشنامه شماره ۱۳۶/۸۴/ت/۳۳۵۶ مورخ ۱۶/۷/۸۵ سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور از پیمانکاران رشته انبوه سازی برای اجرای کار جهت هر یک از پروژه ها با مشخصات ذیل به طور جداگانه دعوت به عمل می آورد.

موضوع مناقصه	پروژه تقریبی	مساحت تقریبی زیربنا	محدت اجرا	محل احداث	محدت اجرا
تکمیل ساختمان و تأسیسات سالنهای ورزشی	۹/۱۶۶/۶۰۰۹۶۴	۴۱۲۰	۱۴	استان کرمان شهرستان پیران و حسین آباد انار	۴- انبوه - ۳ تأسیسات
تکمیل ساختمان و تأسیسات مکانیکی برخی سالن ورزشی	۲/۴۲۲/۴۳۹۶۵	۹۰۴	۶	شهرستان تکاب و خراسان شمالی	۵- انبوه - ۵ تأسیسات
تکمیل ساختمان و تأسیسات سالن شهید بهشتی	۲/۸۱/۲۱۰۸۷۶	۱۲۳	۶	مشهد	۵- انبوه - ۵ تأسیسات
تکمیل ساختمان و تأسیسات استخر سرپوشیده	۸/۰۷۵/۶۸۴/۶۲۰	۴۱۲۸	۱۴	خراسان رضوی شهرستان درگز	۴- انبوه - ۴ تأسیسات

پیمانکاران واجد شرایط می توانند برای دریافت فرم ارزیابی تا تاریخ ۱۳۶/۱/۱۴ تا ۱۳۶/۱/۱۵ با در دست داشتن معرفی نامه معتبر به شرکت مهندسی مشاور فرآیند معماری (به نشانی: تهران - خیابان شریعتی - بالاتر از پل سیدخندان - خیابان آذر شهر - بن بست خطیبی - پلاک ۲۱، تلفن: ۶-۲۲۸۸۷۸۵) مراجعه نمایند.

تاریخ عودت مدارک ارزیابی حداکثر تا تاریخ ۱۳۶/۱/۲۲

بدیهی است هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.

«آگهی شناسایی پیمانکاران»

تجدید آگهی

شرکت مهندسی سازه های آ.ب و برق خوزستان

سازمان آ.ب و برق خوزستان در نظر دارد عملیات اجرایی خط انتقال آ.ب با طولهای ۷۰۰ و ۸۰۰ متری از تصفیه خانه سوستگرد تا محوطه مخزن حمیدیه در سید چلر به شرایط ذیل را از طریق مناقصه به شرکت واجد صلاحیت واگذار نماید. لذا از شرکت های واجد صلاحیت دعوت می شود تا در دست داشتن تصویر رتبه بندی، سوابق مدیریت و برنامه ریزی و برآورد هزینه و سایر مدارک مورد نیاز ۱۰۰۰۰ ریال به حساب جاری شماره ۹۸۴ بانک ملی شعبه مرکزی اهواز جهت خرید اسناد ارزیابی توان اجرایی کاره از تاریخ درج این آگهی به مدت حداکثر ۷ روز هم روز ساعت ۱۶:۰۰ صبح تا ساعت ۱۶:۰۰ عصر تا روز پنجشنبه ۱۳۸۵/۱۱/۱۸ در دفتر شرکت مهندسی مشاور مهاب قدس اهواز، کیانپارس، خیابان ۶ غربی، نبش خیابان ایچون، شماره ۱۰۳، شرکت مهندسی مشاور مهاب قدس، واحد خوزستان مراجعه نمایند.

آخرین موعد تحویل اسناد تکمیل شده، ۱۰ روز بعد از درج این آگهی و محل تحویل اسناد نیز به نشانی: اهواز، اتوبان گلستان، ساختمان مرکزی سازمان آ.ب و برق خوزستان، طبقه دوم، مدیریت قراردادهای می باشد. ضمناً در صورت نیاز می توانید با شماره ۳۲۸۸۷۸۵-۶ (۳۲۹۲۲۶۰) تماس حاصل نمایید. شرایط تکمیل پروژه به شرح ذیل می باشد:

- ۱- کارفرما: سازمان آ.ب و برق خوزستان
- ۲- مشاور و دستکاه نظارت: شرکت مهندسی مشاور مهاب قدس
- ۳- محل اجرای پروژه: استان خوزستان، حدفاصل سوستگرد، مخزن حمیدیه به موازات جاده ارتباطی
- ۴- هزینه اجرای کار: حدوداً ۱۲۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال
- ۵- مدت اجرای کار: ۱۲ ماه
- ۶- رهنه: حداقل پایه ۴ رهنه تأسیسات و تجهیزات

روابط عمومی سازمان آ.ب و برق خوزستان

آگهی شناسایی پیمانکاران

ثبوت اول

شرکت مهندسی سازه های آ.ب و برق خوزستان

سازمان آ.ب و برق خوزستان در نظر دارد «احداث شبکه آبرسانی و زهکشی ساحل راست و امهرمز به با شرایط ذیل را از طریق مناقصه به شرکت واجد صلاحیت واگذار نماید. لذا از شرکت های واجد صلاحیت دعوت می شود تا در دست داشتن تصویر رتبه بندی جهت مدیریت و برنامه ریزی و فیش واریز وجه به مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال به حساب جاری شماره ۹۸۴ بانک ملی شعبه مرکزی اهواز به نام سازمان آ.ب و برق خوزستان جهت خرید اسناد «ارزیابی توان اجرایی کار» از تاریخ درج این آگهی به مدت حداکثر ۷ روز هم روز ساعت ۱۶:۰۰ صبح تا ساعت ۱۶:۰۰ عصر تا روز پنجشنبه ۱۳۸۵/۱۱/۱۸ در دفتر شرکت مهندسی مشاور ذیل، مراجعه نمایند.

آخرین موعد تحویل اسناد تکمیل شده، ۱۴ روز بعد از درج این آگهی و محل تحویل اسناد نیز به نشانی: اهواز، سازمان آ.ب و برق خوزستان، طبقه دوم، مدیریت قراردادهای، اتاق ۶۰۷ می باشد. ضمناً در صورت نیاز می توانید با شماره ۳۲۸۸۷۸۵-۶ (۳۲۹۲۲۶۰) تماس حاصل نمایید. شرایط تکمیل پروژه به شرح ذیل می باشد:

- ۱- کارفرما: سازمان آ.ب و برق خوزستان
- ۲- مشاور و دستکاه نظارت: شرکت مهندسی مشاور خ.آ.ب
- ۳- محل اجرای پروژه: امهرمز
- ۴- هزینه اجرای کار: ۹۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال
- ۵- مدت اجرای کار: ۳۶ ماه
- ۶- رهنه: پایه ۲ و ۲ رهنه آ.ب

روابط عمومی سازمان آ.ب و برق خوزستان